

南航首次在宁招空嫂 生完孩子50天 美女妈妈来应聘



等待面试的应聘者 现代快报/ZAKER南京记者 顾炜 摄

昨天,南航在南京招空乘,与以往不同的是,此次招聘接受30周岁以下的妈妈应聘。现代快报记者了解到,从去年开始,南航空乘招聘就对妈妈应聘者敞开大门。不过,在南京这还是第一次。昨天的招聘现场,吸引了大约500人来应聘,其中还真有一位美女妈妈。

现代快报/ZAKER南京记者 刘伟娟 通讯员 王伟

生完孩子50天,来应聘当空乘

昨天的招聘现场,和往年一样人气很旺。现代快报记者走进准备场,迎面是一张青春靓丽的面孔。还真看不出哪位是妈妈应聘者。幸运的是,几经周折,现代快报记者终于在现场寻找到这位妈妈应聘者。

这位妈妈应聘者穿着蓝色套裙,搭配高跟鞋,脖子上系着丝巾,显得端庄、挺拔。她表示,生完孩子后,身材还没恢复到之前的样子,但是原先很瘦,所以现在看起来也不胖。按照应聘的要求,这位妈妈也化了精致的妆容。

这位妈妈应聘者不愿意透露姓名,她称自己研究生毕业,生完孩子才50天。在网上看到这次招聘,决定来试一试。当提及今后如何平衡工作与家庭时,她称自己也不一定应聘成功,还没想那么多。

妈妈乘务员比较有“乘客缘”

据一名业内人士透露,以往大家对空乘的关注点在漂亮上。如今,大家更注重空乘的服务能力。

这名业内人士表示,招聘空乘主要还是看个人综合素质。不过,根据他10多年来的工作经验,妈妈乘务员在服务、温馨度等方面都比较贴心,比较有“乘客缘”。一来,她们“上有老下有小”,了解不同年龄层次的乘客需求;二来,她们也能体会到就业的不容易,职业忠诚度要高一些。相比而言,

少数刚毕业的小姑娘,不是很珍惜工作。

昨天的招聘现场,一名姓颜的姑娘告诉现代快报记者,她已经考上了研究生,还没去读。如果这次应聘成功,她就当空姐,应聘不成功的话,就读研然后当老师,因为空姐的薪水比老师高。不担心空姐这份职业可能不及老师稳定吗?她称,自己也就干几年,然后回去开店,不会一辈子当空姐的。

航企陆续对妈妈应聘者敞开大门

现代快报记者了解到,从去年开始,南航招空乘就对妈妈应聘者敞开了大门,在武汉、珠海、深圳等地,接受已婚已育女性应聘。对于招聘妈妈乘务员,南航表示,给更多人当空乘的机会。

其他航空公司也逐渐面向妈妈应聘者。据东航江苏公司工作人员介绍,去年开始,东航上海总部就对妈妈应聘者敞开大门,年龄要求放宽到32周岁。不过,东航江苏公司在这方面还没有启动,预计今年招空乘有可能会调整政策,面向妈妈应聘者。该工作人员表示,一个公司的,对外招聘政策也会统一起来。

记者还了解到,虽然暂未公开招聘妈妈乘务员,但东航江苏公司不乏妈妈乘务员。该工作人员表示,空姐到了一定年龄,总得结婚。就他知道的,东航江苏公司有40多岁的空乘仍然在飞。而且,资深乘务员在确保客舱安全方面的能力更强,经验也更丰富。他称,这个职业没有明确的年龄限制,只要个人热爱,身体条件允许,就可以从事这份工作。

南京高职校240名大专新生 “二考”PK进地铁 一半人将入选“订单班”

快报讯(通讯员 陈育中 记者 黄艳)近日,南京地铁集团与南京高职校联合开展2016级五年制大专地铁“订单班”选拔面试,240名新生参加面试,其中通过面试的120人毕业后可以去地铁工作。南京地铁集团人事处、南京地铁集团运营分公司、南京高职校组织相关专家担任面试评委。

根据校企双方战略合作协议和人才培养方案,选派6-9名考官对考生进行心理测试和现场面试。240名考生为建筑设备工程技术、电气自动化技术、建筑工程技术专业录取的新生,按照专业和中考总分由高到低排序,面试和录取为2:1的比例,分三组进入面试环节。面试前,集中组织15分钟心理问卷测试,然后进行由自

我介绍、主观题回答、面试官提问三部分组成的现场面试。最终根据中考总分、心理问卷、面试成绩和体检综合录取120名“订单”生。

据悉,2016年南京高职校共录取五年制大专新生1000名,最高分607分,平均分535分,全市第一志愿录取。其中,在建筑设备工程技术、电气自动化技术、建筑工程技术专业继续招收120名地铁大专“订单”冠名生,在电气自动化技术专业继续招收48名博世西门子大专“订单”冠名生。合作四年以来,该校为南京地铁集团、博世西门子家电集团输送了400多名优秀毕业生,他们工作在研发中心道路和风水电巡检、车站维护、家电制造、客户服务等关键岗位。

2016现代快报探秘渝东南系列介绍之十一

触摸第一缕秋意 仅需1799元来游重庆武隆

立秋之后,夏日酷暑的煎熬多少也快看到了尽头,到处都将绽放一场场视觉盛宴……在这样到处都是美景的季节,闷在空调房里整整一个盛夏的心,也开始逐渐躁动。出去走走吧,仅此一班的特价,仅需1799元,就可以享受双动五日游重庆武隆、渝东南的行程。而这次行程还包含了一个世界自然遗产、三个国家5A级景区。

一部《满城尽带黄金甲》,一座“深闺中无人识”的重庆小城走入人们的视线。一出经典大片《变形金刚4》,一处神秘魔幻的喀斯特风光。重庆武隆的绝美风光引得大片导演倾慕,连《爸爸去哪儿2》也慕名取景,让我们一起来揭开武隆神秘的面纱,对它的美探个究竟吧。武隆景区,作为世界自然遗产地,国家AAAAA级旅游区,拥有绝美浪漫的仙女山、世界最大天生桥群的天生三硤、聆听地球心跳的龙水峡地缝各显特色,令人陶醉不已!

在重庆武隆各种风景中,仙女山是“非去不可”的一处景点。仙女山拥有十万亩大草场,我们可以想象在这样的草原上,快马挥鞭,纵马驰骋是一种什么样的感觉,不仅如此,这里还可以在此滑草,感受飞一般的感受。每逢金秋,那一簇簇火红的枫叶,似火一样飘逸,像血一样娇艳欲滴;仙女山镇公路两旁的银杏金黄中透露着灵气,置身其中宛若进入童话世界,唯美灵动!

天生三硤地处仙女山南部,位居仙女山与武隆县之间,属典型的喀斯特地貌景观,是一处高品质的生态旅游区,被探险专家和地质专家赞为“地球遗产,世界奇观”。身临其境,必将唤起您对大自然敬畏之心。

眼看着暑期尾声已经来临,八月的暑假还剩十几天,对于家中的小宝贝来说,一整个关在空调房的暑假,未免太显残忍,爸爸妈妈们何不趁此抓住暑期“小尾巴”,来一场恣意的全家行,触摸第一缕秋意?



重庆武隆龙水峡地缝

推荐线路:重庆武隆天坑三硤、仙女山、龙水峡地缝、渝东南纯玩双动五日游
发班日期:8月21日
价格:1999元(特价仅此一班)
55周岁以上1799元
报名请拨打现代快报智慧旅游大管家:
025-58598151 咨询
同行咨询电话:025-52250400
18913854515 13605181358

广告

碧桂园城市花园或将再次断货 月涨幅超15%仍供不应求

“就剩51套房子了!我还不抢,肯定就没房子了,上次开盘就没抢到,这次说什么也要买。而且下个月据说还要再涨。”早上8点不到就赶到售楼处抢房的黄先生还是有些担忧,因为抢房的队伍已经排起了长龙。

黄先生所说楼盘是碧桂园城市花园,这个项目到底火到什么程度,一组数据告诉你:该项目于6月18日开盘销售丹桂苑超1000套房源,7月底项目已基本无房可售,40天售罄,日均销售30套。且

项目6月初价格约为6500元/㎡,现在价格约为7500元/㎡,短短一个月,涨幅高达15%,超越了不少楼盘的涨幅。

根据最新数据显示,该项目现仅剩少量珍藏房源在售,价格约为7500元/㎡,按照目前的销售速度,断货是很快。一旦断货,也就意味着后期新货上市的时候,价格或将上涨。

事实上,今年城市花园在5月份曾经断过一次货,当时的售楼处,购房者等得急,没房买,下批

房源价格或涨;销售员等得急,客户买不到房没有业绩。所以,6月推出的丹桂苑近1000套房,当天就销售9成。随后的紧急加推,虽然价格不断上涨,但仍受到购房者的争抢。最终,6月该盘销售800多套,总面积8万多㎡,总销售额近6亿,打破项目历史记录!截止7月底,碧桂园城市花园的全年销售任务已经完成。

全年任务已经完成,但是对于尚未买到房的购房者,也不要着急。据了解,项目近期计划往外

推售全新苑区郁金香,预计时间约为8月底9月初。而且郁金香同样是智能科技精装洋房,建筑面积从95-270㎡不等,满足刚需、改善、终极置业的全部需求,预计售价在8000-8500元/㎡左右。

随着南京北站的落定,宁滁轻轨在项目附近建站(宁滁力争年内开建)利好之下,城市花园未来的交通更加便捷。而相对于南京江北高达2万多近3万的房价,城市花园的房价仅仅是江北的四分之一。不论是刚需人群,还是投

资购房者,在城市花园都可以买到适合自己的好房子。

碧桂园·城市花园,南京北超级大盘,至今已经受到了1万6千多户业主的选择,目前收楼的业主也超过了1万户,一座南京北大城已成。

项目信息:丹桂苑幸福里精装科技洋房即将售罄,最后的51席,目前房价已经涨到7500元/㎡!详询400-660-0808。

销许:(2015)022-036